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 ن 5.3 : التمرين الاول 

𝐴أحسب :     (1  = √6 − √11 ×√6 + √11   

 :( أكتب على شكل كتابة علمية2 
                𝐵 = 0,002×(10−2)4×30000  

 ن  5: الثاني التمرين

a نضع      = 4(√5 + b  و    (3 = 3(√7 + 4)    

     7√3 و      5√4      (قارن  1

𝑎( بين أن :  2 − 𝑏 = 4√5 − 3√7 

 𝑏  و  𝑎( قارن : 3

 𝑏−  و 𝑎 −( قارن :4

 ن     5.6 :الثالث التمرين
 1)     𝒙  و  𝒚    بحيث حقيقيان عددان:  

     𝟐 ≤ 𝒙 ≤ 𝟒−   و        𝟓 ≤ 𝒚 ≤ −𝟑 

𝒙أطر ما يلي :    + 𝒚     و𝒙 − 𝒚    و𝒙𝒚     و
𝒚+𝟗

𝒙
    

2)    𝟑 ≤ 𝟓𝒂 − 𝟕 ≤ 𝟐:        بـين أن𝟖 ≤ 𝒂 ≤ 𝟑 

 ن : 5:   الرابع التمرين 

𝑨𝑩: لاحظ الشكل  = 𝟑𝒄𝒎     و𝑨𝑪 = 𝟔𝒄𝒎   

𝑩𝑪و  = 𝟒, 𝟓𝒄𝒎    و  𝑨𝑴 = 𝟏𝒄𝒎              
      (BC)//(MN)و             

 . 𝑴𝑵و   𝑨𝑵(احسب المسافتين : 1

2)E  نقطة من نصف المستقيم[𝑨𝑩) 
𝑨𝑬: بحيث           = 𝟗𝒄𝒎  

 (CE)//(BN)بين أن:              
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